



第五區業務發展委員會

三年的期許與展望

主任委員 黃建成

進入這個行業已有三十餘年，從最初的一點一滴慢慢地摸索，過程中不斷的學習，到現在的穩定成長，後來加入公會這個大家庭時，公會帶給我許多支持與幫助，讓我在自己的工作領域上認識了許多同業先進，我非常的感謝公會帶給我的這些寶貴的東西。

今日有幸站在這個台灣區電信工程工業同業公會第五區業務發展委員會(以下稱五區委員會)主任委員這個崗位，這對我來說是一種挑戰更是一種責任，能有機會為公會盡一點綿薄之力，深感榮幸。感謝五區委員會的同業會員及公會的所有長官提攜，把主任委員的重責大任交付予我，小弟我不敢懈怠，不僅積極的籌組五區的服務團隊，也自我期許能突破現狀，能更向上發展突破，訂定目標，面對挑戰。

- 一、增加五區委員會同業會員家數：健全體制的公會組織及一個會做事的委員會，藉由【服務】工作來展現互相關懷、照顧的精神，藉由增進【福利】來團結會員，吸引更多的同業一起加入公會。提拔年輕優秀的人才，期盼為公會注入強而有力的新血。共同將公會帶向更精進、更有效率的未來，以不負各位長官及會員同業的期許。
- 二、增進會員同業情誼、增加同業間聯誼交流機會：不定期辦理聯誼，互相交流，如遇到工作或經營問題時，也能互相討論、研究。
- 三、凝聚委員會團隊力量，分工合作、完成各項任務：做到分工明確，各盡其責，帶領委員會成員把各項會務工作做好。
- 四、加強資訊分享：辦理相關講習及課程邀約，協助會員考取證照，增加工作的專



會務宣導

業技能。雖然目前全球性的經濟不景氣讓會員們備感營運之艱辛，因此如何增進並協助會員因應世界局勢的轉變，都是在未來共同一起努力的目標，也是本屆主委責無旁貸的使命。

接下主委這個職務，這對我來說是一種挑戰，更是一種責任。在今後的各項會務工作中，有很多知識需要向各位同業先進及長官和委員們學習、請教。請大家一如既往地支持我、幫助我，同時也希望所有五區委員會的會員同業們給予我們有力的支持。因為有更多的人想超越自我，所以我們才會被迫不斷的學習與進步，因為有更多的人要求越來越多，公會需要做的事也越來越多。希望未來的三年，打造一個進步的、團結的五區委員會團隊，來服務五區委員會的所有會員同業，重拾大家對公會的信心與支持。

最後有關五區委員會的問題均竭誠歡迎各位同業先進提供意見、集思廣益，敬盼各位同業先進，在未來的三年內，對本人能隨時賜教，就我能力所未及的地方，加以指正。再度感謝各位同業先進們的支持與愛護，期盼在本屆理、監事團隊的共同努力下，能引領會員更上一層樓。

